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Aide : Vous pouvez utiliser le résultat suivant : pour tous
éelsaet! a D équivauta b =0 et a b
pouvez aussi vous reporter au TD 4, p. 47.
*
Ed x-4=x+1.
*
m NJAd-x = x-2.

*m NX2-12 = 2x-6.
"I /26 = x-3.

m 3 Démontrez que .Ja = ./b équivauta b = 0 et
2. Resolvez équation J/x+ 12 = ./x?+2x-8.

k 2 ,
mRésolvez I'équation ./3x+3 = Jx*+x-8 .

Aide : Vous pouvez vous reporter a I'exercice précédent

n joueurs participent a un jeu. La régle prévoit
que le joueur gagnant recgoit n euros de la part de
chacun des autres joueurs. Au cours d'une partie, le
gagnant a regu 20 euros. Combien y a-t-il de joueurs ?

Trouvez deux entiers consécutifs dont le produit
est égal a 4 970.

*
S et P sont deux nombres réels donnés. Trouvez
deux nombres x et y tels que la somme soit égale a S
et leur produit égal a P. Discutez.






